

跪求小学生学国学的校长又跪了

昨天一跪,他拜托200名少年犯从此走正道
还是不说这是一场秀吧,毕竟好多曾冥顽不化的孩子都哭了

“愤青校长”张森,昨日,在河南省郑州未成年犯管教所,又一次“下跪”了。这次他下跪不是为了推广国学,而是希望能以自己的惊人之举,感动这些失足少年,使之重新走上正途。

昨日上午,在河南省郑州未成年犯管教所,愤青校长张森携美女老总古景春帮教少年犯,并为少年犯带来了2500本《弟子规》,在赠书现场,再次出现感人的下跪场景,古景春也为了表示自己挽救孩子的诚心,7分钟鞠躬200个,求少年犯不要再走回头路,令现场的人惊讶不已。

晚报记者 孙庆辉/文
张翼飞/图



第一跪求人学国学



第二跪求人走正道

6月22日第一次下跪 为推广国学向学生下跪赠书

为提倡国学,郑州市晋唐书画学校,从6月22日开始,把自己印制的10万本《弟子规》,无偿赠送给市内小学,作为学生自律和书法选修课。22日上午,在黄河路第三小学赠书现场,赠书方的张森校长面对要赠出的5000本书,虔诚跪下。面对众人惊异,张校长说,他对国学的下跪,是希望国人从孩子开始振兴国学,与异域优秀文化百家争鸣。(6月23日《郑州晚报》)

如此之跪,值得一辩

赞成方:这是真情流露,赢得了大家的心

“张森对我们这些犯罪的人下跪,是对亲情的至诚表达,是诚心诚意想帮助我们,是真男人。”在这里服刑的张卫东(化名)这样认为,他是因职务犯罪年初来这里服刑的。

而一直在座位调皮做小动作的李伟(化名),生活在一个单亲家庭,从小就是个捣蛋分子,两年前因抢劫被判了3年。当张森跪下的一刹那,就愣住了,“我从小到大,从没有过这样的礼遇,我好感动,我看到好多人流泪了,自己也控制不住眼泪汪汪的。”“跪君、跪师、跪父母,是中国几千年历史中一种至尊的礼数,张森向孩子们下跪,不仅令孩子惶恐,也令我们管教民警惊异,以后,我们会更多从人性出发,关爱这些问题少年。”现场一位民警告诉记者。

质疑方:靠下跪跪不出来合格的公民

以“下跪”为关键词百度一下,相关网页高达607万,这样的个案有着共生的土壤。其中,“郑州市书画学校校长向学生下跪,称推广国学”、“高二女生离家会网友,老父下跪苦劝女儿返学校”、“38岁硕士生为求职下跪,求院长给他工作机会”、“小学生做错游戏被罚下跪,家长想不通向市长投诉”等各色跪像不一而足。

有市民认为,张森靠下跪跪不出来合格的公民。市民杨先生表示,“跪拜礼虽表现的是种至尊的礼数,但它更多地代表着王权,凸现人权的平等,显然是不适宜当今社会互尊互爱的人际礼仪行为。”他更是质疑张森下跪绝不是简单的由心而发自然的条件反射,“绝对是一种炒作行为”。

“对少年犯下跪磕头是不可取的。教育的方式是多样的,但决不能用下跪这种有辱人格的奴隶方式!”在随机采访中,工人路居住的李女士同样不认同下跪的做法,“在没有文明思想的教育里,封建思想的教育是最实用的,这是中国教育的失败。”

线索提供 杨刚

拜托失足少年走正道,“愤青校长”又一跪

昨天上午9时,郑州市晋唐书画学校、龙辉装饰工程设计公司对失足少年援教活动在河南省郑州未成年犯管教所礼堂举行。主席台上放着几十摞《弟子规》和100箱方便面,这

些是两家单位送给少年犯的礼物。

9时20分,当主持人请张森校长讲话时,他突然走到主席台的前面,面对200名少年犯,一下子屈膝跪在地上,重重地磕了

三个响头,大声喊:“求你们了,好好学习,好好改造!”

事情发生得非常突然,直到被这一跪惊呆了的200名少年犯缓过神来,许多问题少年不由自主地

站了起来,在场的管教人员见状,也欲上前将他扶起来,张森缓慢地站起时,脸上挂着泪花。“当少年犯们明白过来后都深深地感动了,一些孩子当场哭出了声。”

让大墙内的孩子感受尊重,美女老总鞠躬200次

接下来,是赠书仪式,龙辉装饰工程有限公司总经理古景春,向每一个走过来接受赠书的少年鞠躬致敬,赠书仪式自9时24分开始,到9时31分结束,7分钟

里,古景春一共向上前领书的问题少年鞠躬200次,而且每次都是弯腰90度。而上前接受赠书的孩子,许多人是抹着泪离开。

“出去后,有什么困难

可以和我们联系,我发誓,我会尽我最大的能力帮助你们,”古景春哽咽着说,“看着你们那一张张稚嫩的面孔,我心里特别难受,希望你们好好改造,早日出去,你

们的亲人在家等着你们。”“我求大家啦!这条路不能再回头。”说完这句话,古景春再次向这些少年鞠躬,而台下的孩子们已经是哭声一片。

“以前说过不跪了,再跪就是要震撼人心”

“我希望这些孩子能得到尊重。以前我曾经说今后不跪了,但是今天面对这么多孩子,我是有意为之。”张森这样解释他向问题少年磕头的举动,他说,他对这些少年的下跪,是希望让这些孩子体

验到更多的关心,使他们的心灵受到震撼。

古景春告诉记者,她和张森已经自掏腰包60万元,印刷了30万册《弟子规》,免费赠送,而且会在每次赠书的同时,力所能及地为获赠者提

供一些帮助。她把这次活动,称为“清源行动”,就是正本清源的意思,想通过这个活动,让孩子们得到一次教育学习的机会,迄今两人已经花去80万元。

“下周我们还将组织

教师到这里为问题少年上课,讲国学精华,讲法律知识,同时,我们也希望社会有识之士,无论是教师、律师还是企业家能和他们合作,为这些孩子讲授知识,提供就业机会,共同做好这个事业。”张森说。

大学女生聊吧
9600111
聊有品位
全省网通电话小灵通均可拨打

电话交友休闲平台
9601159
同语互话,小灵通 免费拨打

四五酒业

祥龙四五酒业关于短信平台升级的公告

根据国家信息产业部要求,SP运营商将进行系统升级,我公司原防伪短信号码185827459将变更为1066185827459,新号码将于2007年12月1日启用。新旧号码交接过程中,可能会出现发送不成功的情况,届时用户可将查询码发送到9160916459,或拨打我公司客服电话0371-66666459进行咨询。由此给您造成不便敬请谅解。

特此敬告,感谢您的理解与支持。

喝四五送话费游香港

河南祥龙四五酒业有限公司
2007年11月23日

河南祥龙四五酒业有限公司 Http://www.xlsw1949.com.cn

惊喜三重奏
新品话费送不停